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Årsrapport for Holter Menighet 
 

for perioden 01.01.2025 til 31.12.2025 

 

 

 
        Bilde hentet fra menighetens nettside 

Velkommen til årsmøte i Holter kirke 
Onsdag 04.03. 2026, kl.19.00 

Sted: Kirkestua i Holter 

Saksliste:  

1. Åpning og godkjenning av innkalling 

• Valg av møteleder 

• Valg av referent 

• Valg av 1 person til å underskrive protokollen 

 

2 . Årsrapport 

3. Regnskap for perioden 01.01.2025 -31.12.2025 

4. Samtale om menighetens planer og videre arbeid 

-Hvordan kan kirken være synlig i lokalsamfunnet gjennom samarbeid med andre? 
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Innholdsfortegnelse 
Menighetsrådets årsrapport       side 2 
Kirkestua i Holter menighet - årsrapport 2025    side 9 
Grønn Kirkering og Holter menighet      side 11 
Arbeid som angår alle menighetene i Nannestad    side 12 
 Diakoni        side 12 
 Undervisning og trosopplæring     side 15 
  
 
Samt vedlegg: 
Årsplan for Holter menighet og Virksomhetsplan/strategiplan for Holter menighet 

 
   

                                                                                        
Menighetsrådets årsrapport 

 
Menighetsrådet i 2025, bestod av: 
Anne Brustad    leder  
Eva Østby-Johansen    nestleder 
Beate Marie Breili   sekretær 
Vera Synnøve Rønneseth    kasserer 
Bjørn-Erik Lerberg   styremedlem 
Astrid Tove Soggemoen Ringnes styremedlem 
Maj Liss Olausen Lingjærde  varamedlem 
Solveig Margrethe Ruud Korsmoe     varamedlem 
Antje Günther    varamedlem 
Mari Mikkelsen Western  sokneprest 
Grete Framgarden    prestevikar (fra august 2025) 
 
 
Menighetsrådets representasjon i øvrige styringsorgan og utvalg                                
Medlemmer i Fellesrådet 
Eva Østby-Johansen            
Anne Brustad      
Bjørn-Erik Lerberg  1. varamedlem    
Astrid Ringnes      2. varamedlem 
 

Medlemmer i trosopplæringsutvalget 

Maj Liss Olausen Lingjærde 

Anne Brustad (vara)                                                    

 

Medlemmer i kulturkomiteen     

Beate Marie Breili 

Vera Synnøve Rønneseth (vara) 
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Medlemmer i diakoniutvalget    

Maj Liss Olausen Lingjærde 

Antje Günther ( vara) 

 

Medlemmer i styret for Kjerkestua    

Vera Synnøve Rønneseth 

Anne Brustad (vara)      

 
Menighetsbladet      
Astrid Tove Soggemoen Ringnes 
Bjørn-Erik Lerberg (vara) 
 
      
 

 

Frivilliges innsats i faste oppgaver og utvalg 
 

I 2025 medvirket totalt 86 frivillige i ulike oppgaver. Foruten representasjon i 

menighetsråd og ovennevnte utvalg er 11 stk. engasjert som rodemannskap for 

menighetsbladet. En har ansvar for skriving og bekjentgjørelser på sosiale medier. Styret 

i Kjerkestua bestod i år av 3 ulønnede medlemmer, og mange frivillige har ellers vært 

engasjert i forbindelse med ulike arrangement og gudstjenesterelaterte oppgaver.  

Ifølge årsstatistikken var 69 stk. delaktige i forberedelse og gjennomføring av 

gudstjenester i løpet av 2025. I dette tallet inngår også konfirmantforeldre og 

konfirmantministranter. Foreldre bidrar i kirkekaffearbeidet de søndagene konfirmanten 

deres er i tjeneste, noe som er blitt et verdifullt bidrag til gudstjenestefellesskapet.  

Ellers er Grønn Kirkering blant menighetens mest trofaste bidragsytere. De medvirker i 

flere av ovennevnte oppgaver og gjør en aktiv innsats gjennom egne prosjekt.   

I komiteer og utvalgsarbeid deltar 22 stk., det er hovedsakelig personer fra Grønn 

kirkering og menighetsrådet. 
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Menighetsrådets arbeid gjennom året 
 

Det er i perioden avholdt: 

10 menighetsrådsmøter. 

Årsmøte i Holter kirke 19.03.2025 

Det er behandlet 84 saker  

 

 

Menighetsrådet har dette året bl.a. brukt tid på å oppdatere ny virksomhetsplan. Gamle 

tiltak som var gjennomført ble erstattet med nye. Vår plan bygger på Borg bispedømmes  

strategiplan for 2022 - 2029. 

Menighetsrådet har også en årsplan for alt som skjer i vår kirke gjennom året. Det er en 

mere omfattende plan enn en vanlig gudstjenesteliste. 

Vi har videreført vår ungdomsklubb for unge voksne med funksjonsvariasjoner. 

Dette året har vi også hatt 7 klubbkvelder. 

 

Utover dette har menighetsrådet fortsatt vært aktivt med i kirkens gudstjenestearbeid og 

bidratt i ulike arrangement.  

 

Blant konkrete tiltak vi har arbeidet med i 2025 er: 

 

• Åpen kirke første onsdag hver måned, i alt 11 kvelder 

• Temakvelder og arrangement i samarbeide med Grønn Kirkering.  

Grønn kirkering har hatt ansvar for 6 kultur arrangement, omvisning eller foredrag dette 

året som til sammen ble besøkt av 468 personer. 

* Ungdomsklubb for unge voksne med funksjonsvariasjoner. Det har vært gjennomført 7 

kvelder med 6 deltakere. Ungdommene forbereder og er aktivt med i Fjøsmessa. 

• Være synlig i sosiale medier, en oppdatert hjemmeside og være proaktiv i å få inn stoff i 

menighetsbladet. Rigmor Lerengen gjør en glimrende jobb på begge områdene. 

• Samarbeid med Historielaget i tilknytning til Olsok messe. Samarbeid med Hagelaget, 

Bondelaget og Småbrukerlaget i tilknytning til Skaperverkets dag.  

• Omtankehilsen til jul (engel, lys og kort) til pårørende som har hatt begravelse i Holter 

kirke siste år (17 omtankehilsener delt ut i 2025) 
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Gudstjenester og aktiviteter 2025 
 

I løpet av året har det har vært gjennomført 29 gudstjenester, herav 2 dager med 

konfirmasjonsgudstjenester, 1 fjøsmesse, 1olsokmesse på Fosshaugen. 

 

Noen eksempler fra menighetens gudstjenesteliv gjengis her: 

* 05. januar: Gudstjeneste med juletrefest 

        På juletrefesten ble det servert kaffe, kaker, pølser og brus. Jo Inge Brustad fikk med    

        seg noen av barna som var til stede og dramatiserte historien om de Hellige tre  

        konger som fant Jesusbarnet i krybben. Det var gang rundt juletreet som ble avsluttet  

        med besøk av julenissen med sekk og godteposer. 

* 02. februar: Gudstjeneste med utdeling av 4 års bok,  

         etterfulgt av aking og pølsegrilling på jordet.  

* 16. februar: Gudstjeneste med feiring av kjærligheten,  

         Mari prest hadde mange poster rundt i kirkerommet, alle bar bud om hvor viktig det  

         er å vise kjærlighet til hverandre. 

* 02. mars: Gudstjeneste med oppstart av fasteaksjonen. Nytt i år var regnbuelys med  

         regnbuebønner som var laget av Kirkens nødhjelp. Tema: Tro/tvil  

         Servering av fastelavnsboller. Menighetens årsmøte i etterkant av gudstjenesten 

* 16. mars: Gudstjeneste med fokus på likestilling, kvinnesak   

* Påsketidens gudstjenester: Gudstjenestene i påskehøytiden ble fordelt på menighetene  

         i Nannestad. Holter menighet hadde gudstjenesten 1. påskedag, 20.april 

* 01. mai: Solidaritetsgudstjeneste  

* 11. mai: Skaperverkets dag. Også i år i samarbeid med Grønn Kirkering som sørget  

        for et pyntet kirkerom og servering av lokal tradisjonsmat.  Kammerkoret deltok. 

* 24. mai: Konfirmasjonsgudstjeneste 

* Nannestaddagene i juni. Holter menighet bidro sammen med de andre menighetene i     

         Nannestad i bemanning av felles stand og gudstjeneste 

* 29. juni: Mangfoldsgudstjeneste.  

* 29. juli: Olsokgudstjeneste skulle vært på Fosshaugen med besøk av Bosse Tangen. 

Ble gjennomført i kirken pga været. 

* 23. august: Konfirmasjonsgudstjeneste. 

* 21. September: Gudstjeneste med markering av årets gullkonfirmanter. 

         Feiring i Kjerkestua etterpå. Sang av Mads Wighus. 

* 26. oktober: Gudstjeneste med høsttakkefest og utdeling av 6 årsbok 

* 02. november: Allehelgensgudstjeneste. Kammerkoret deltok igjen med vakker sang. 

* 28-29.november: Lys våken; Gudstjeneste på fredag, overnatting og hyggelig frokost i  

         Kjerkestua på lørdag, 11 ungdommer deltok. 

* 07. desember: Fjøsmesse på Hylli gård.  

* Julaften  
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Oversikten over gudstjenester er ikke komplett. Det har også vært 

presentasjonsgudstjeneste og samtalegudstjeneste med konfirmantene. I tillegg kommer 

«vanlige» gudstjenester, med og uten dåp. 

 

I løpet av året har det vært invitert til flere temakvelder, generasjonstreff og aktiviteter for 

både voksne og barn. Arrangementene har vært godt besøkt og oppleves inspirerende for 

deltakere og arrangører 

 

 

Andre arrangement gjennom året 
 

* 05. januar:   Juletrefest med innslag om Hellige tre kongers reise til Betlehem,  

                         arrangert av Holter menighet 

* 08.mars og 

   10.sept.:        Syverksted i Kjerkestua. 

                         Fokus på omsøm, lapping, bøting, m.m. arrangert av Grønn kirkering i  

                         samarbeid med Holter menighet 

* 26. februar: Fosse/Paus- kveld,  

                         tekster og musikk, arrangert i samarbeid med Grønn kirkering 

* 28.april:      Grønn kirkering hadde satt av dagen til reingjøring av kjerka,  

                        og den ble fin. 

* 02. juni:      «Ved pinsetider», en temakveld med dikt, salmer og musikk.  

                       Fordi det ikke lenger er pinsegudstjeneste i Holter kjerke, inviterte Grønn  

                       kirkering og Holter menighet til en temakveld rundt pinsen.  

                       Temakvelden ble godt besøkt! 

* 03.juni:       Besøk  av 4 skoleklasser på 5.trinn, 65 elever fra Kringler Slattum og 

                       Eltonåsen skoler. Opplegg med forskjellige aktiviteter, både inne og ute.  

                       Ansvarlig var trosopplærer Tone Alme. 

* 08.sept.:      Invitasjon til lysdypping og plantefarging. Kjerkestua, ved Grønn  

                       Kirkering 

* 13.sept.:      Deltakelse på Bots- og bøtedagen i Nannestad kommune.  

                       Grønn kirkering var ansvarlig fra Holter med plantefarging, reparasjon og  

                       omsøm. 

 * 22. sept.:    Fagdag på Hjerterommet med diakoner fra Borg. 

                       Grønn kirkering fortalte om sitt arbeid med den norske kirkes mål for  

                       grønne menigheter, særlig gjenbruk og kortreist mat og gjenbruk. 

* 27. okt.:      Temakveld «Mat og makt», arrangert av Grønn Kirkering  

                       Foredragholder var Kari Gåsevatn, og flere bønder fra Nannestad kom 

                       med sine synspunkter og innspill om temaet. 

* 22.nov.:      Familieverksted, arrangert av Grønn Kirkering i samarbeid med Holter                   

                       menighet. Det var mange besøkende i år. 

* 02.des.:       «Vi synger julen inn» Svein Arne, Marianne, Margaux og Janne hadde  

                       laget en fin kveld; Det ble sunget julesanger og vi fikk se en artig  

                       dramatisering av juleevangeliet. 

* Det har vært gjennomført 7 klubb-kvelder i Kjerkestua 

Tilbudet er for unge voksne med funksjonsvariasjoner. Aktiviteter er kortspill, grilling, 

aking, baking, såing m.m. 6 ungdommer har deltatt. 
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Fadderskap 
Menighetsrådet har lenge hatt fast avtale gjennom Misjonsalliansen, med offerformål to 

ganger i året. Prosjekttittel er: Fotball krysser grenser. 

I tillegg støtter Grønn kirkering Misjonsalliansens mikrokreditt prosjekt i Kambodsja 

 

 

Regnskap 
Med hensyn til ofringer og gaver er følgende kommet inn i løpet av året: 

 

Innsamlet ved ofringer under gudstjenesten er kr. 61 230, som er fordelt på følgende 

måte: 

Til andre:                               kr: 30 172 

 Til menighetens arbeid: kr. 31 048  
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Statistikk: 

Tall 

for 

2025 

Tall 

for  

2024 

Tall for 

2023 

Tall 

for 

2022 

Tall 

for 

2021 

Tall 

for 

2020 

Antall gudstjenester  29 29 29 31 34 40 

Antall deltakere i 

gudstjeneste 

2459 2678  2598 2003 1428 1518 

Antall innmeldinger 1 2 2 0 0 0 

Antall utmeldinger 8 7 24 1 0 0 

Antall dåpshandlinger 20 29 32 16 27 19 

Antall konfirmanter 22 23  28 25 21 27 

Kirkelige vigsler 5 7  3 11 4 0 

Antall gravferd 19 13  18 22 21 14 

4 års bok (frammøtte ved 

bokutdeling) 

2 6 Uvisst 

antall ved 

frammøte, 

10 fikk 

bok 

11 10 10 

6 års bok (frammøtte ved 

bokutdeling) 

5 4 Uvisst 

antall ved 

frammøte, 

6 fikk bok 

8 0 9 

Antall kirkemedlemmer i 

Holter, pr 31.12.24 

2651  2682 2710 2676  

 

             Holter,  

Holter Menighetsråd 

                                                                                  

  Anne Brustad /Leder                        Eva Østby-Johansen /Nestleder 

          

       

                                               Beate Marie Breili /sekretær    
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Årsmelding for Grønn kirkering - 2025. et vedlegg til 

årsmelding Holter menighet. 
Sett i forhold til Strategiske mål for Den norske kirke i Borg, 2022 – 2029, nedfelt i 

Tiltaksplan for Holter menighet 2025. 

 

2,1. Gjennomføre temamøter/kulturkveld hvert halvår.                                      

        2.6.-25: Temakveld: Ved pinsetider. Salmer, dikt,  

                     musikk. 

        27.10:  Mat og makt. Kari Gåsvatn og lokale innspill. 

 

2,2. Benytte oss av kortreist mat og fairtradeprodukter. 

       Kortreist mat på Skaperverkets dag og alle møter og  

       arrangementer 

      Gjenbruk av gamle tekstiler: Dåpskluter.  

         8.3 og 2.9: Syverksted for omsøm, reparasjon redesign 

  

         13.9.: Bots og bøtedag, Utstilling Nannestad kommune:  

         Være en grønn menighet: Gjenbruk av lysstumper av  

        gamle salmebøker til omtankegaver. 

 

2,3. Invitere organisasjoner til deltakelse og innspill i  

       gudstjenester og andre tilstelninger.   

          Bondelaget, Småbrukarlaget og Bygdekvinnelaget på  

          Skaperverkets dag.   

 

3,1. Invitere til kransebinding og lysdypping. 

        Familieverksted 22.11. 
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Kirkestua, Holter menighet – årsrapport 2025 
 

Driftsstyret har i 2025 bestått Alf Østrem Eik, Vera Rønneseth og Anne Brustad. 

Fra kirkekontoret deltar kirkeverge Amund Gillebo og sekretær Liv Heidi Embre. 

Kirketjener/kirkegårdsarbeider Bjørn Slattum er med på saker hvor han har best 

kompetanse.  

Vi har en lønnet person som vasker lokalene i forkant av hvert betalte utleie.  

Sekretær Liv Heidi Embre har ansvar for, og administrerer utleie, avtaler og regnskap av 

Kirkestua. 

 

Vi hadde 95 bestillinger hvorav 81 dager var utleie. Temakvelder i kirkens regi må 

bestilles, men det betales ikke leie. Utleien var fordelt som følger: 

 

 

Hva antall 

Temakveld 2 

Kommunal vigsel 3 

Seremoni andre 
trosretninger 

1 

Konfirmasjonsselskap 2 

Minnesamvær 12 

Lag/foreninger 1 

Fødselsdager/andre selskap 1 

Lunsj frivilligsentralen 17 

Juletrefest 1 

Ungdomsklubb 7 

Syverksted 2 

Skaperverkets dag 1 

5.klasse samling 1 

Gullkonfirmantselskap 1 

Familieverksted 1 

Kammerkoret 38 

Dåps selskap 6 

 

Frivillighets sentralen har fortsatt med leie av kirkestua annenhver torsdag. De serverer 

gratis lunsj til mennesker over 65 år. Det er et fint at kirkestua blir brukt av menigheten 

når den ikke er utleid. Grønn kirkering og Holter menighetsråd har sine møter der. I 

tillegg blir den brukt til temamøter, juletrefest, familieverksted, lysdypping og 

kransebinding, ungdomsklubb, dåpsfest og minnesamvær.   Den brukes også til 

kirkekaffe i forbindelse med gudstjenestene. 

 

Uteplassen mellom Kjerkestua og bårerommet er nå ofte i bruk. Det er et fint utested for 

de som leier Kjerkestua. Det er satt opp flere pallekarmer hvor det ble dyrket grønnsaker. 

Grønnsakene ble brukt i suppe som ble servert på Familieverkstedet. Det var Eva Ø Eik 

som var kokk.  



11 

 

Grønn kirkering har hatt renholds - dugnad i Kjerkestua, både i "stua" og rundvask på 

kjøkkenet, i skap og skuffer. Det er også blitt kjøpt inn supplement til serviset på 

kjøkkenet. Det har også blitt kjøpt inn ny mokkamaster med tre 2-liters kanner. 

Det er pr i dag en felles strømmåler for Kjerkestua og driftsbygget, Kjerkestua dekker ¾ 

av strømkostnadene. Styret har vedtatt at det skal installeres egen strømmåler for 

Kjerkestua.  

Vi har hatt fire møter i 2025. Til stede på møtene var: Alf Østrem Eik, Liv Heidi Embre, 

Ole Inge Bekkelund/Amund Gillebo, Vera Rønneseth, Bjørn Slattum og Anne Brustad. 

Alf Østrem Eik har hatt hovedansvaret for organiseringen av utleie av kirkestua. Vera 

Rønneseth hjelper til ved behov. I oktober ble det tatt i bruk en digital kalender for 

Kjerkestua. Alt av utleie blir nå lagt inn i den kalenderen. 

Det har heller ikke i år vært meldt om problemer rundt tillatelsen som ble gitt til servering 

av alkohol ved utleie av kirkestua. 

 

Regnskapet for 2025 viser et overskudd på kr.10 450. 

                                                                                                                           

Med vennlig hilsen 

Anne Brustad 

På vegne av styret i kirkestua 
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Årsberetning 2025 for Diakonen i Nannestad 
 

Diakon betyr egentlig «tjener», en tjener for Gud og for sine medmennesker med Jesus 

som forbilde. I tillegg bygges det diakonale arbeidet på «de 4 grunnsøylene i diakonien»: 

«Nestekjærlighet, «inkluderende fellesskap», «vern om skaperverket» og «kamp for 

rettferdighet». Dette ligger til grunn for det diakonale arbeidet jeg som vigslet diakon 

leder på vegne av menighetene i Nannestad og som framkommer i diakoniplanen vår. 

Året 2025 har vært nok et travelt diakonalt år med masse spennende arbeidsoppgaver. 

Her er noen av dem: Mange gode samtaler på kirkekontoret, i matbutikken og på 

Klippen. Flere hjemmebesøk og godt samarbeid med kriseteamet, flyktningetjenesten 

NAV, Psykisk helse, Nannestad sykehjem, miljøtjenesten og frivilligheten i Nannestad 

kommune. For egen del foregår mesteparten av jobben utenom kirkerommet selv om det 

er godt å få lov til å være i kirka innimellom. Jeg har også i år fått lede 1 sorggruppe 

sammen med diakonimedarbeider i Gjerdrum og kreftkoordinator i Nannestad. Her har 

det vært 4 deltakere fra Nannestad og 4 deltakere fra Gjerdrum, dvs. fulltegnet gruppe. 

Jeg deltok også på 5 års markeringen for «Gjerdrumskredet» 30.desember. Det ble en 

verdig og fin dag også for de som mistet sine, med minnegudstjeneste, samling på 

Kulturhuset, i fakkeltog, og ved minnestedet i «gropa».  

 

Diakonene på Romerike har arrangert fagsamlinger i regi av diakonalt forum (DF), samt 

hatt felles tilbud om sorggrupper og samtaler. Det er fint å være faglig oppdatert, samt 

inspirere hverandre og gjøre ting sammen. Jeg har også dette året vært områdetillitsvalgt 

for diakonene på Øvre Romerike. Denne høsten har også fagforeningsarbeid tatt noe tid 

ved at prester, diakoner og undervisningsansatte har gått sammen i en ny felles 

fagforening: SPIR fra 2025. I år leder jeg nominasjonskomiteen til Sentralstyret og sitter 

i stiftsstyret i Borg bispedømme, som leder av fagkomiteen for diakoner. I tillegg har 

planlegging, møter/utvalg og besøk i lag og foreninger vært en viktig del av jobben.  

 «Hjerterommet» har også dette året tatt mye av min diakonale arbeidstid. Her har det 

vært godt å ha et eget driftsstyre (etablert i 2024) bestående av representanter fra alle de 

4 menighetene, kirkeverge og diakon. Dette sikrer et godt fundament for Hjerterommets 

virksomhet videre. «Hjerterommet» er menighetenes diakonale tiltak rettet mot 

vanskeligstilte og består av utlån av 2 hytter om sommeren, veddugnader og 

vedutdeling (i samarbeid med Overraskelse AS), gjenbruksbutikk og kafe’ (ledet av 

diakonimedarbeider), matbutikk og deltakelse på og arrangering av temakvelder. Ved 

hjelp av mange dyktige frivillige har vi kunnet hjelpe mennesker i en utfordrende 

livssituasjon. Dette arbeidet er vi veldig stolt av og jeg håper at menighetene våre 

kjenner på noe av det samme. I samarbeid med Flyktningetjenesten NAV har vi hatt flere 

ukrainere og i språk- og arbeidstrening, samt norske i arbeidsutprøving og flere av disse 

er også med som frivillige ukentlig.  

NB! I 2026 så er Hjerterommet 8 år! 

 

Her er noen tall fra 2025: 

56 sjelesorgsamtaler og 60 hjemmebesøk, samt samtaler for øvrig. 16 familier har fått 

gratis hytteopphold, 11 familier har fått en gratis pall med ved, Mange familier har 

hentet gratis mat ukentlig eller hver 14.dag og det kjøres også ut mat hver uke. I 

november/desember hadde vi åpent på Klippen for utdeling av julegaver og mange 

benyttet seg av tilbudet.  

Antall personer som besøker Gjenbruksbutikken/Kafe’en, har vært økende høsten 2025. 

Kafe’en her har blitt en viktig sosial møteplass med mange gode samtaler og mye god og 
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rimelig mat. Vi vurderer nå utvidet åpningstid på Klippen, men er da avhengig av flere 

ressurser i tillegg til gode og trofaste frivillige.  

Arbeidet er også blitt lagt merke til utenfor Nannestads grenser. I august arrangerte vi 

temadag i nye lokaler i kjelleren på Klippen og hadde besøk av mange diakoner fra Borg 

bispedømme, samt representanter fra Overraskelse AS og Grønn kirkering. I tillegg så 

har Hjerterommet Klippen hatt besøk av representanter for den Islandske kirken, flere 

grupper av frivillige og mange andre siste året. 

Det drives også viktig diakoni som ikke er så synlig. Ikke alle synes det er like greit å stå 

i matkø eller be om hjelp på andre måter. Denne delen av diakonien har vært viktig i 

mange år og er noe som vi har fortsatt å styrke i 2025. 

 

Diakonale utfordringer 2026: 

Antall vanskeligstilte har ikke blitt færre. De merker det spesielt på høye priser på mat  

og utleie. Alt er blitt dyrere. Dette rammer både minstepensjonister, uføretrygdede, 

arbeidsledige, aleneforsørgere og flyktninger. 

Vi trenger alltid gode frivillige. Frivillige som stiller opp hver uke for å gjøre en 

forskjell. 

Mange mennesker i Nannestad har utfordringer i forhold til rus og psykisk helse. Det å 

gjøre noe med ensomhet og utenforskap og skape gode inkluderende møteplasser. 

Alle trenger vi å senke eget forbruk, kaste minst mulig mat, ta vare på og gjenbruke. 

Være bevisst på hva vi handler, dele med oss og ta vare på den jorda vi bor på. 

At noen har tid til å sette seg ned for en god prat. Gi tid og oppmerksomhet, lytte til 

historier og spre glede. Det gir god helse. 

At vi møter vår neste med respekt, med et smil og med gode ord. Det er fort gjort å tenke 

og tro før man har snakket med. Vi vet ikke hva den enkelte har med seg av gode og 

dårlige erfaringer gjennom livet. 

 

 

Takk 

Til slutt vil jeg få takke menighetsråd, fellesråd og diakoniutvalg, Overraskelse AS, 

bedrifter og organisasjoner, alle givere og frivillige, som på hver sin måte bidrar til at 

det diakonale arbeidet i Nannestad har gjort og gjør en viktig forskjell i hverdagen til 

mennesker. Jeg er heldig som får lov til å se så mye glede og takknemlighet! 

Varme hilsener 

Svein Arne Bergli 

Diakon i Nannestad 

 

Bildene er fra dagen da Overraskelse AS og Grønn kirkering besøkte Temadagen for 

diakoner fra Borg bispedømme på Hjerterommet. 
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Årsrapport for trosopplæringen i kirkene i Nannestad i 2025 
 

Babysang: I år hadde vi to babysangkurs, både vår og høst. Hver kursperiode går over ti 

samlinger. Dette er et populært tilbud inn mot babyer fra 0-12 mnd sammen med en 

forelder.  

40 babyer og 40 foreldre har deltatt i 2025.  

 

Utdeling av 4- og 6-årsboka: Utdelingen av 4-årsbok ble gjennomført i februar og 

6-årsboken ble gjennomført høsten 2025. Det var totalt 7 fireåringer og 5 seksåringer som 

mottok sin kirkebok. Dette er et hyggelig og viktig tiltak for å inkludere barna tidlig i 

menighetens liv. 

 

Tårnagent leir: Årets Tårnagent-leir samlet 15 engasjerte 3.klassinger til en dag med 

aktivitet, utforsking og fellesskap. Barna løste oppdrag, lærte om kirkerommet og fikk 

oppleve at kirken er et sted for både undring, lek og læring. Leiren er et viktig tiltak i 

trosopplæringen og skaper gode møter mellom kirken og barna. Konfirmantene er også 

med som ungdomsledere. 

 

Lys Våken leir: er et felles trosopplæringsarrangement for alle kirkene i Nannestad, 

rettet mot barn på 6. og 7. trinn. I 2025 ble leiren arrangert i Holter kirke første helgen i 

advent, med 24 påmeldte deltakere. Bjørke menighetsråd bidro som vanlig med ansvar 

for henting og servering av pizza under kveldsarrangementet. Barna fikk oppleve en 

innholdsrik og stemningsfull adventsnatt i kirken, med aktiviteter og undervisning 

tilpasset alderen. 

 

Konfirmantarbeidet: er organisert som et felles tiltak på tvers av soknene i Nannestad. 

Vi opplever gode konfirmanttall og høy deltakelse. Konfirmantene kunne dette året velge 

mellom KRIK-konfirmantopplegg og TRAD-konfirmantopplegg, og undervisningen 

foregår både i kirken, i gymsalen, på kirkekontoret og enkelte ganger utendørs. I 2025 

deltok KRIK konfirmantene på Konf.Action-leiren i Bø, arrangert av KRIK. Her var det 

samlet rundt 900 konfirmanter fra hele landet. Og TRAD reiste på Hektaleir i 

Lillehammer. Leir er et høydepunkt i konfirmantåret og gir både faglig og sosialt utbytte. 

 

Skole-Kirke: I juni hadde vi også i år besøk av 5. trinn fra de ulike barneskolene i 

kirkene våre. Opplegget planlegges og gjennomføres av de ansatte ved kirkekontoret, 

med støtte fra menighetsrådet der det er behov. Elevene får omvisning i kirken, mulighet 

til å gå opp i tårnet, deltar i en oppgaveløype utendørs og får en innføring i kirkemusikk. 

Besøket er knyttet til kompetansemålene i skolens læreplan for 4. og 5. trinn. Et vellykket 

tilbud. 

 

Familiemiddag: fast månedlig tilbud til alle som ønsker å være med å spise middag 

sammen med noen, en torsdag i måneden. I 2025 har det vært et godt besøkt tilbud på 

tvers av generasjoner. Disse middagene skjer på salen på kirkekontoret. 

 

Cevita ungdomskafe  

I 2025 hadde vi 18 kvelder med ungdomskafe. Og det har vært innom ca. 95 stk unike 
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besøkende i løpet av året. Vi holder åpent nesten annen hver fredag, med tidspunktene 

1930-2230, på Betel i Maura. Det er godt besøkt hver gang, og vi ser at mange kommer 

igjen uke etter uke.  

Vi har tilbud om ulike brettspill, kortspill, air hockey, bordtennis, PlayStation, 

minibiljard, kiosk og vafler. Vi opplever dette tiltaket som meget verdifullt og ser at vi 

dekker et behov ungdommene har på helg/fredags kveld.  

 

 

Ansvarlig for trosopplæringen, Tone Slettmoen Alme. 

 

 

 


